

風險披露

- 中國平安 CSI 香港高息股 ETF (「香港高息股 ETF」) 是一項在交易所買賣的指數追蹤基金，旨在追蹤中證香港紅利指數 (「相關指數」) 的表現。香港高息股 ETF 的回報可能偏離所追蹤相關指數的回報。
- 香港高息股 ETF 追蹤那些主要在單一地區 (即中國大陸和香港) 進行經營活動和業務的公司的表現，因此會面臨集中風險。該地區政治、經濟和社會狀況的變化可能會對投資價值造成不利影響。
- 不保證投資能夠保本。閣下的投資可能會蒙受損失。
- 紅利分派並無保證，由基金經理酌情決定。
- 香港高息股 ETF 基金單位可能會以資產淨值的溢價/折讓價買賣。資產淨值可升亦可跌。
- 投資涉及風險，而香港高息股 ETF 未必適合每一個人。投資者應仔細閱讀基金認購章程及產品資料概要以進一步了解詳情包括各項風險因素，且應在投資前考慮其本身的投資目標及其他情況。
- 指數投資方法旨在透過使用複製策略或代表性抽樣策略 (「見指數基金的投資策略的描述」)，以達至緊貼相關指數的投資表現。

平安資產管理 (香港) 祝賀中國平安 CSI 香港高息股 ETF (3070.HK) 納入互聯互通

2024 年 7 月 12 日 香港 中國平安保險 (集團) 股份有限公司 (「平安集團」) 旗下離岸資產管理平台——中國平安資產管理 (香港) 有限公司 (「平安資產管理 (香港)」) 榮幸地宣布，其旗艦產品中國平安 CSI 香港高息股 ETF (3070.HK) (「本 ETF」) 已被納入互聯互通計劃，並將從 2024 年 7 月 22 日起於中港兩地市場交易¹。

平安資產管理 (香港) 是專注香港市場紅利策略研究的領先資產管理機構。中國平安 CSI 香港高息股 ETF (3070.HK) 於 2012 年 2 月推出，是目前互聯互通計劃中在港上市時間最長的高股息類 ETF。中國平安 CSI 香港高息股 ETF (3070.HK) 被晨星評為最高的五星評級²，在動盪的市場環境中持續表現強勁。截至 2024 年 6 月底，本 ETF 當前規模為 10.57 億港元，年初至今回報率達 29.50%³。自 2024 年 3 月起，本 ETF 已符合新資本投資者入境計劃 (CIES) 的資格⁴。

中國平安 CSI 香港高息股 ETF (3070.HK) 旨在追蹤中證香港紅利指數 (「相關指數」) 的表現。相關指數於 2009 年 7 月 23 日推出，是一項透過在所有聯交所上市證券中挑選股息率高、分紅比較穩定、具有一定流動性的 30 項證券作為樣本，以反映香港市場高股息率證券表現的股票指數。本基金目標為每半年派息，過去一年股息收益率達 6.94%⁵。

近年來，中國平安 CSI 香港高息股 ETF (3070.HK) 凭借出色的業績表現屢獲殊榮。本 ETF 于 2023 年榮獲《中國基金報》頒發的「三年期海外基金英華獎-大中華區 ETF」獎項⁶，亦於 2023 年度彭博商業周刊 (中文版) 領先基金大獎中榮獲指數股票型基金 (淨資產值一年回報) 類別最高獎項「卓越大獎」⁷。

「香港高息股 ETF 相關指數的證券篩選方法，側重於擁有高股息收益率、穩定經營和強勁現金流的公司，在目前不確定的投資環境下，被證明是一種成功的策略，」平安資產管理 (香港) 資本市場負責人兼首席投資官汪新翼先生表示。「很高興看到我們的 ETF 被納入互聯互通，這是其擴大投資者觸達範圍的重要里程碑，同時亦為內地投資者帶來又一個兼具防禦性和股息收入潛力的投資選擇。」

「作為平安集團的成員公司，保險資金對於紅利資產的投資偏好和配置需求，驅動我們深入研究並成為紅利領域專家，亦印證了策略的可靠性和吸引力。我們紅利投資策略涵蓋主動管理及跟蹤指數的被動投資，滿足不同投資者的需求。」

中國證券監督管理委員會和證券及期貨事務監察委員會於 2022 年 5 月宣佈將符合

條件的交易所買賣基金納入互聯互通，進一步深化兩地資本市場的互動和融合，為境內外投資者提供更多元化的資產配置選擇。

【完】

關於中國平安資產管理 (香港) 有限公司

中國平安資產管理 (香港) 有限公司 (「平安資產管理 (香港)」) 是中國平安保險 (集團) 股份有限公司 (2318.HK, 601318.SH) 旗下中國平安保險海外 (控股) 有限公司的全資子公司，成立於 2006 年。平安資產管理 (香港) 持有香港證券及期貨事務監察委員會 (「證監會」) 頒發的第 1 類、第 4 類和第 9 類牌照，分別獲准從事證券交易、就證券提供意見及提供資產管理服務。作為行業領先的資產管理機構，公司具備強大的投資研究和組合管理能力，為客戶提供全球市場股票、固定收益、ETF、結構化產品和另類投資等全方位投資管理解決方案。更多資訊請流覽平安資產管理 (香港) 官網：asset.pingan.com.hk (此網站未經證監會審閱)。

重要聲明

本新聞稿由平安資產管理 (香港) 刊發。本新聞稿並非投資要約。投資涉及風險，本新聞稿引用的任何產品 (「該產品」) 的歷史表現並不能保證未來的收益。受市場波動影響，該產品都有市值波動，以及本金損失的危險。投資者在作出任何投資決策前，應仔細閱讀該產品的銷售文件，以獲取進一步資料，包括風險因素，同時研究自己的財務狀況以及基金的風險情況。如有疑問，請尋求獨立財務及專業意見。有關銷售文件，可瀏覽平安資產管理 (香港) 網站。本新聞稿並未經證監會審核。

正數派息率並不代表正數回報。派息並沒有保證。投資者不應只依靠上述表格作出任何投資決定。閣下應該閱讀有關基金的銷售檔 (包括產品資料概要) 瞭解進一步詳情，包括風險因素。

¹ 來源：上海證券交易所公告：

https://www.sse.com.cn/services/hkexsc/disclo/announ/c/c_20240712_5741035.shtml

² 資料來源：晨星，晨星星號評級截至 2024 年 6 月 28 日。過往表現並非未來表現的指標。評級並非買賣或持有基金的建議。©晨星 (亞洲) 有限公司 2024 年。保留所有權利。此處包含的信息：(a) 為晨星和/或其內容提供商所專有；(b) 不得複製或派發；以及 (c) 並不保證是準確、完全或及時的。晨星及其內容提供商對於使用這些信息，所造成的損害或損失，概不承擔任何責任。

³ 數據來源：彭博，截至 2024 年 6 月 28 日。本 ETF 總回報表現是按資產淨值比較，股息回報再作投資，以港元計算。

⁴ 來源：「新資本投資者入境計劃」下的合資格集體投資計劃列表：<https://www.sfc.hk/TC/Regulatory-functions/Products/List-of-Eligible-Collective-Investment-Schemes-under-new-CIES>

⁵ 數據來源：晨星 Morningstar Direct，截至 2023 年 12 月 31 日。

⁶ 2023 年《中國基金報》海外基金英華獎：根據截至 2023 年 9 月 30 日的基金業績評選。

⁷ 2023 年《彭博商業周刊/中文版》領先基金大獎：分別根據截至 2023 年 9 月 30 日的基金業績評選。